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ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ 

Βουλευτής Β’ Πειραιά – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

ΘΕΜΑ: Προβλήματα στο δίκτυο της ΕΥΔΑΠ στο Πέραμα.  

---------------- 

Οι κάτοικοι του Περάματος τους τελευταίους μήνες εκφράζουν τα παράπονά 

τους για τις επαναλαμβανόμενες βλάβες στο δίκτυο της ΕΥΔΑΠ καθώς και για την 

αργοπορία αποκατάστασής τους.  

Πιο συγκεκριμένα, οι διακοπές της υδροδότησης τείνουν να γίνουν ένα 

ολοένα και πιο συχνό φαινόμενο, με αποτέλεσμα πολλά νοικοκυριά να μένουν επί 

ημέρες δίχως παροχή νερού, γεγονός που εν μέσω θέρους δημιουργεί επιπλέον 

προβλήματα στην καθημερινότητα των κατοίκων. Επίσης, στην περιοχή της Αγίας 

Παρασκευής στο άνω Πέραμα, παρατηρούνται εκτεταμένες διαρροές με αποτέλεσμα 

τα ύδατα, λόγω της μορφολογίας του εδάφους, να κατέρχονται από όλους τους 

κεντρικούς δρόμους καθιστώντας τους δυσχερώς προσπελάσιμους και ενίοτε 

ιδιαιτέρως επικίνδυνους τόσο για τους πεζούς όσο και για τους οδηγούς αυτοκινήτων 

ή δικύκλων. Ταυτόχρονα, πέραν της συνεχούς σπατάλης του πόσιμου νερού, σε 

ορισμένα σημεία τα νερά λιμνάζουν με αποτέλεσμα να επιτείνουν το πρόβλημα των 

κουνουπιών, που ούτως ή άλλως είναι έντονο κατά την διάρκεια του καλοκαιριού, 

ενώ πάντα υπάρχει και ο κίνδυνος διάβρωσης και καθίζησης του οδοστρώματος 

εξαιτίας του μεγάλου αριθμού διερχόμενων οχημάτων.    

Κατόπιν τούτων ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1) Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί προκειμένου να αποκατασταθούν το 

ταχύτερο δυνατό οι βλάβες και οι διαρροές στο δίκτυο της ΕΥΔΑΠ; 

2) Έχει εκπονηθεί σχέδιο βελτιστοποίησης της λειτουργίας του δικτύου της 

ΕΥΔΑΠ;  

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6439

Ημερομ. Κατάθεσης:

14/7/2022
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Αθήνα 14-7-2022 

Ο ερωτών Βουλευτής  
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Σολωμού 2, 184 50 Νίκαια (Περιβολάκι), τηλ. 211 411 7480 
Λεωφ. Σαλαμίνας 268, 189 00 Σαλαμίνα 
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